

# 吹响六项重点工作“百天大战”冲锋号

## 为了“好气色”动真格 治污不力项目被约谈 铁腕治污不打折扣 捍卫之路任重道远 层层落实 严抓死守 中原区召开大气污染约谈会

本报讯 近日,中原区政府多次召开约谈会,严格按照《中原区大气污染防治责任追究实施办法(试行)》推动追责工作,强化监督和管理。

近日,中原区再次组织召开大气污染防治约谈会。区纪委监委、区委组织部、区环保局、区建设局、区交通局、区攻坚办及被约谈的各相关街道、项目工地负责人参加了会议。

被约谈单位航海西路街道、桐柏路街道、须水街道、三官庙街道及建筑工地负责人进行了表态发言,分别是:三王庄旧城改造项目、大李西岗安置房项目、段庄工地等。表态发言单位均表示,将在思想上高度重视大气污染防治工作,加快问题整改进度。

会议对下一步工作提出要求:提高思想认识。作为项目建设的施工方,办事处要详细掌握工地管理“7个100%”的标准,对施工作业操作规程、操作要求和施工注意事项要清楚。对反复出现问题不整改,被约谈的相关单位要严格按照《中原区大气污染防治责任追究实施办法(试行)》加大问责力度,顶格处罚,通过诫勉、党政纪处分、降职等进行责任追究。同时,通过新闻媒体加大对反面典型的曝光力度。

下一步,由区政府牵头,每周、每月组织召开调度会,区主要领导、各街道主要负责人参会,层层传导压力,层层压实责任。对空气监控指标进行分析研判,监测数据将作为各街道年度考核的重要依据,区委组织部、区纪委将全程参与考核。  
记者 张改华  
通讯员 靳小莉 黄鹤



思源社区开展团员义务清扫活动 记者 张改华 通讯员 王艳

### 桐柏路街道 高压处罚不手软

本报讯 近日,桐柏路街道召开全体中层以上干部会议,安排布置“双迎攻坚”重点工作推进情况。

会上,街道各班子成员对近期工作开展情况和下一步工作打算进行了汇报与安排。在“双迎攻坚”方面,会议要求:一是环境要保持。要继续采取有力措施,建立楼院环境卫生整治的长效机制,确保辖区环境卫生长期保洁。二是氛围要浓厚。深入

辖区各处,悬挂横幅、推送微信公众信息宣传等方式,重点宣传“双迎攻坚”的重大意义、目标任务和具体措施。三是重点要突出。突破难点、凸显亮点,做到统筹兼顾。四是宣传要及时。发现新闻、实事,及时报道,树立典型,大力宣传。五是责任要明确。层层抓落实,守好辖区阵地。此外,要形成高压处罚制度,不手软。

记者 张改华 通讯员 谢梦蛟

### 航海西路街道 开展创建文明城市宣传

本报讯 近日,航海西路街道办事处加强宣传工作,促进文明城市创建工作有序开展。

办事处对照《全国文明城市测评体系》标准和要求,为辖区50个楼院精心制作宣传版面400余块,悬挂于各个楼院居民聚集的醒目位置,从而提高居民对创建文明城市的知晓率、支持率、参与率;充分利用

LED显示屏开展宣传工作,以图片、视频、文字等多种形式增强文明创建工作的宣传氛围。同时,社区积极发动文明使者、志愿者走上街头、走入楼院,为辖区居民宣传创建文明城市精神。居民纷纷表示,一定从自身做起,全力支持创建,让生活更加美丽整洁、秩序更加规范有序、文化更加丰富多彩。记者 张改华 通讯员 职业

### 中原西路街道 召开“六小”整治工作推进会

本报讯 近日,中原西路街道召开了创文迎检“六小”整治工作推进会,各社区、村整治负责人参加了本次会议。

会上对“六小”门店创文迎检工作进行了详细的部署安排。当前“双迎攻坚”工作已经进入冲刺期,各社区、村要继续保持创建工作的紧迫感和责任感,尽职尽责、高度重视,严格对照《全国文明城市创建工作实

地考察内容测评表》的相关内容,将“社会主义核心价值观”“诚信经营”主题宣传落实到位,将“文明餐桌”宣传海报、小餐饮桌贴上墙上桌。同时进一步强化监管力度,加强日常巡查整治,建立工作长效机制,常抓不懈,坚决避免问题出现反弹,全力做好“六小”门店整治工作,巩固街道文明城市创建成果。记者 张改华 通讯员 王萌君

### 三官庙街道 “百日攻坚”交通治理专项推进会召开

本报讯 为进一步加强辖区道路交通安全管理,有效预防和减少道路交通事故的发生,确保居民出行安全,打好交通治理工作最后攻坚战,三官庙街道召开了科级领导、各科室长、各社区(村)主要负责人参加的“百日攻坚”冲次阶段交通治理专项推进会。

会上指出,目前交通整治工作进入攻

坚克难的关键时期,一定要引起大家的重视,要瞄准重点和难点区域,全力以赴推进交通秩序综合整治,要主动作为、履职尽责,对发现的问题务必整治到位,还要求城管科在执法过程中要做到文明执法,规范执法和宣传、说服纠正到位,确保交通综合整治取得实实在在的成效。

记者 张改华 通讯员 吴海燕

### 棉纺路街道 关注细节 提升创文管理水平

本报讯 近日,棉纺路街道对照《深化全国文明城市创建实地考察内容测评表》,再次组织人员开展自检自查,反思模拟测评中可能存在的问题,不断落实整改,以创文为契机,提升棉纺路街道创文水平。

结合棉纺老旧社区多的实际情况,街道分管领导要求街道全体干部、职工迅速行动起来,要全面进入创文临战实战状态,抢时间、抓进度、不打折、不讲价、不走样。对照标准,逐条整改。把各项工作做深做细做实,务求全面达标并保持常态。强化督导,提升整体水平。责任到人,任务明确。对因工作不力、作风拖沓,导致工作推进迟缓,将严格进行追责问责,确保责任压紧压实,工作抓深抓细。

记者 张改华 通讯员 王景碧

### 建设路街道 全力以赴做好 创文迎检工作

本报讯 建设路街道在保持前期创卫成果基础上,再鼓干劲、标准不减,全面推进创文工作。

近日,街道召开“双迎攻坚”转段工作推进会,街道中层及以上工作人员参加会议。会上对下阶段“双创”工作任务进行再部署、再细化、再强调,要求街道上下人员思想再重视,站位再提升,确保下阶段创建工作万无一失、取得实效、齐心协力、再创佳绩。

街道全体干部职工利用周末时间继续开展环境卫生整治活动,对近期楼院排查出现的反弹问题,如建筑垃圾堆积、垃圾外溢、违章建筑、地面破损、小广告张贴等情况进行集中整治。双休两天共计拆除违章建筑面积480平方米、维修地面1200余平方米、粉刷墙体18300余平方米、捆绑下垂线缆480余米,清理小广告260余处、清运垃圾65余车。

街道领导对辖区楼院环境卫生、创建宣传氛围等创建工作进行了实地督导,要求各社区再接再厉,严格按照测评标准加大整改力度,确保整改出实效。

在此基础上,各社区强化辖区创文宣传氛围,对辖区工地围挡、道路墙体、社区楼院公益广告继续排查、安装。对公益广告设置标准再提高,全面提高居民的知晓率、支持率、参与率,促进全国文明城市创建深入开展。

记者 张改华 通讯员 张琳

